
Monteringsanvisning
för kontrastmarkering
Kontrastmarkering kan monteras på en eller två rader, på insida eller utsida av glas.
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Anpassa/dela dekoren efter glasens bredd.
Mät sedan från golv till överkant av dekoren. 
Två rader monteras på höjd:  900 mm och 1500 mm.
Alternativt för en rad – anpassad höjd.

Följ nu instruktionerna på sida 2 i denna monteringsanvisning.
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Monteringsanvisning
för kontrastmarkering
Gör såhär:
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Detta behöver du:
Skrapa, kniv, tumstock och 
maskeringstejp. 

OBS! se till att underlaget är 
väl rengjort.

1. Centrera in dekoren på 
underlaget. 

Tejpa fast dekoren i höger/
vänsterkant. Sätt en tejp rakt 
över dekoren.

3. Håll dekoren sträckt en bit 
ovanför underlaget samtidigt 
som du med folieskrapan 
applicerar fast dekoren. 

Stryk uppifrån och ned i över-
lappande rörelser. Gör likadant 
på motsvarande sida.

4. Dra bort appliceringstejpen 
med 180 graders vinkel, dvs 
dra EJ rakt upp.

Var noga med att kontrollera 
så att ingen text eller dekor 
följer med. Klart!

2. Separera dekoren från det 
bakersta arket (bakpappret) 
fram till mittentejpen. 

Skär av bakpappret.
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